
Správce objektu Vás seznámí s prostorami chalupy.
Standardní čas příjezdu v den ubytování je v 16:00 (po předchozí
domluvě lze stanovit i jiný čas).
Chalupu je potřeba předat správci v den odjezdu nejpozději do 10:00.
Maximální počet ubytovaných osob je 14 včetně dětí.
Máte k dispozici 2 ks klíčů od chalupy.
Pokud opouštíte chalupu je potřeba zavřít všechna okna, vypnout el.
zařízení, zavřít vodovodní uzávěry, zhasnout světla, zkontrolovat
kuchyň (např. zapnutá trouba) a zamknout dveře.
Cena pobytu zahrnuje: spotřebu vody, ložního prádla, ručníků,
parkování u chalupy, spotřeba topného dřeva, spotřeba energie a
úklidu.
Domácí mazlíčci jsou povoleni od jara do listopadu po domluvě. 
Chalupu vracejte prosím ve stavu, v jaké jste si ji převzali.

PROVOZNÍ  A  UBYTOVACÍ

PŘÍJEZD A ODJEZD

ŘÁD

UŽÍVÁNÍ DOMU
Hosté ručí za vybavení a inventář chalupy, pokud dojde k nějakému
poškození, jsou povinni jej nahlásit správci a škodu uhradit.
Hosté zodpovídají za bezpečnost svých dětí na chalupě i na zahradě a
za škody jimi způsobené. To platí především v zimním období, kdy je
nutné dbát opatrnosti vzhledem k možnému nebezpečí úrazu
padajícím sněhem nebo ledem ze střechy chalupy.
Ve všech prostorách chalupy je přísný zákaz kouření (možnost
kouření před chalupou).
Při důvodném podezření má právo správce objektu provést
namátkovou kontrolu toho, zda je dodržován provozní řád. Jeho
porušení je důvodem k ukončení pobytu.
V celé chalupě je povinnost přezouvat se.
V lyžácích není dovoleno vstupovat na podlahové topení v chodbě
(prosíme o přezutí v předsíni).



ZODPOVĚDNOST ZA ŠKODY NA MAJETKU
Naši hosté jsou povinni zabezpečit věci tak, aby nedošlo k jejich
poškození či odcizení.
Za škody na majetku ubytovaných, případně odcizení věcí nenese
ubytovatel žádnou zodpovědnost.
Ubytovatel neručí za případné škody na vozidlech hostů na
parkovišti.

ZODPOVĚDNOST ZA ŠKODY NA ZDRAVÍ SVÉM 
Ubytovatel učinil všechna opatření, aby nedošlo k poškození zdraví
ubytovaných.
Ubytovatel nenese zodpovědnost na zdraví ubytovaných.

UHRAZENÍM CENY POBYTU ZÁROVEŇ POTVRZUJETE, ŽE JSTE BYLI S TÍMTO
PROVOZNÍM A UBYTOVACÍM ŘÁDEM SEZNÁMENI A BUDETE HO PLNĚ

RESPEKTOVAT

DĚKUJEME A PŘEJEME KRÁSNÝ POBYT

STORNO PODMÍNKY A DŮLEŽITÉ INFORMACE 

Při zrušení pobytu více než měsíc před termínem: Vrácení 100 %
zálohy
Při zrušení pobytu 3–4 týdny před termínem: Vrácení 70 % zálohy.
Při zrušení pobytu 2 týdny před termínem: Záloha je nevratná.
Při zrušení pobytu týden a méně před termínem: Celková částka za
pobyt je nevratná

Hosté jsou povinni při rezervaci nahlásit konečný počet osob.
Jakákoliv změna je možná pouze po domluvě a za příplatek 1000 Kč
za osobu.


